



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

7 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2004

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба ГД СК

МОЛЧАТЬ НЕ ВПРАВЕ

На Ставрополье еще свежи прошлогодние баталии краевой Думы, поддержанной прокуратурой, с энергетиками. Тогда, в нарушение федерального закона, после утверждения бюджета региона были резко повышенены тарифы на электроэнергию. И лишь вмешательство депутатов и прокурора вернуло цену киловатта в разумные рамки.

В нынешнем году складывается похожая ситуация, но уже в связи с повышением тарифов на природный газ. С 1 февраля он подорожал на 26 процентов. Но на сей раз это... не противоречит российскому законодательству. Оно запрещает подобные действия только в отношении тарифов на электрическую и тепловую энергию. О газе там ничего не сказано.

И о воде не сказано. Она, кстати, для населения с 1 января тоже поднялась в цене. Для кого на 40, а для кого и на 80 процентов - в зависимости от территории.

Вспомнили старую обиду и энергетики. Они из-за демарша краевых властей, ставших на сторону закона, недобрали в прошлом году порядка 300 миллионов рублей. И решили они назначить Ставрополью такой тариф, который покроет прошлогоднюю "недостачу". Повышение у нас оказалось самым значительным во всей России.

В связи с этим Госдума СК направила два обращения. Одно - в адрес председателя Правительства России Михаила Касьянова относительно платы за водоснабжение и водоотведение. Поскольку причиной резкого повышения тарифов для населения стало их выравнивание с промышленными потребителями, в обращении указывается на целесообразность существовавший ранее подход сохранить до 2006 года. За это время можно будет навести порядок в "водных расценках для различных категорий пользователей".

Второе обращение адресовано уже не только российскому премьеру, но и председателю Государственной Думы России Борису Грызлову, руководителю Федеральной энергетической комиссии Георгию Кутовому, прокурору края Валерию Калугину.

◆ 14 марта - выборы Президента РФ

СПИСОК зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации (по состоянию на 03.02.2004г.)

1. МАЛЬШКИН ОЛЕГ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 7 апреля 1951 года. Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, место жительства - Ростовская область, ст. Таганрог. Выдвинут политической партией «Либерально-демократическая партия России».

2. ПУТИН ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения - 7 октября 1952 года. Президент Российской Федерации, место жительства - г. Москва. Выдвинут инициативной группой избирателей.

3. ХАРИТОНОВ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ, дата рождения - 30 октября 1948 года. Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, место жительства - г. Москва. Выдвинут политической партией «Коммунистическая партия Российской Федерации «КПРФ».

Территориальная избирательная комиссия.

◆ Память

Такого людского по-помощества Марьинской Дом культуры не видел давно. Огромный зал переполнен: сюда пришли и стар, и млад.

Сегодня - День памяти сельской учительницы Марии Федоровны Каньшиной. Третьего февраля 2004 года ей исполнилось бы 80 лет.

Не дожила. А как передовалась бы эта удивительная женщина такому своему юбилею! Сколько людей собралось почтить ее светлую память! Если бы вся станица могла вместиться сюда - пришла бы, наверное. Потому что Учительницу здесь знают, помнят и любят. И не только те, кто имел счастье у нее учиться.

А довелось сблизиться сейчас вместе ее ученикам - пожалуй, всех и невозможно будет сосчитать! За сорок лет работы в школе через сердце Марии Федоровны прошли тысячи и тысячи, и каждый оставил свой след в душе и памяти.

Воспитала она и замечательного сына и внука, которые постоянно живут в Москве, но бывают в родной станице, на могиле своей матери и бабушки. В память о ней сын Александр построил в Марьинской часовню. Теперь заложен Крест на станичном кладбище - и на этом месте вырастет вторая. Это дань сыновней любви своей матери и благодарность земле, где она родилась, и людям, которые ее окружали, рядом с которыми жил, рос и учился он сам.

У Александра много единомышленников, друзей, больших и настоящих. Среди них есть и бывшие ученики Марии Федоровны. Двадцать человек приехали из Москвы, чтобы вместе с ее сыном почтить в этот день память Учительницы и Матери. Ведь для многих она была и той, и другой.

Приехал из столицы к своей любимой учительнице профессор, доктор технических наук, действительный член Российской

Тепло Большого сердца



Александр (внук) и Александр (сын)
Каньшины

академии наук Анатолий Дьяков, маршалы Дмитрий Язов и Владимир Михалкин, генералы и полковники... Среди почетных гостей был и глава Кировской райгосадминистрации Петр Кожин.

Могла ли Мария Федоровна хотя бы предположить, что сам народный артист Василий Лановой будет читать в ее честь на этой скромной сельской сцене стихи, а народная артистка Екатерина Жемчужная петь романсы, которые она сама так любила! Что здесь, у нас, будут выступать артисты Пятигорской музыкальной комедии!

Как она мечтала об этом при жизни. Ей хотелось, чтобы большое настоящее искусство пришло к простым людям. И это случилось. Сын и внук исполнили ее желания. Жаль, что во времена они не совпадали с возможностями. И Мария Федоровна уже всего не увидит. Но в этот день вся станица смотрела на происходящее глазами Учительницы. Он стал счастливой сказкой, настоящим праздником для людей,

истосковавшихся за последние годы по живому театральному слову, живой музыке, живому профессиональному пению.

Зал более двух часов сидел, как завороженный... Какие светлые одухотворенные лица были вокруг!

Это тепло Большого Сердца простой сельской учительницы лилось с портрета в центре клубной сцены:

знакомый непокорный локон челки, молодой девичий взгляд... Как она сама пела когда-то, играла на гитаре, на сцене школьного театра...

И всем Каньшиным-младшим от мамы и бабушки досталось в дар великое наследство - любовь к людям, которую они не боятся так же щедро раздавать. И этот праздник, устроенный от души семьей Каньшиных для всех станичников, без учета их званий, степеней и наград, служебной карьеры - тому поруки.

Много искренних слов о Марии Федоровне говорили ее ученики и коллеги, станичники, получившие дипломы высшего Форума "Общественное признание", - первый атаман станицы Александр Махуров и ее старожил Федор Дегтярев.

Поистине светлая память об этой прекрасной женщине живет в сердцах ее близких и всех станичников.

(Соб. инф.),
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Агроновости

Наши механизаторы, работники мехмастерской стремятся вовремя и качественно поставить на линейку готовности сельскохозяйственную технику. Определенный объем работ уже проделан. Отремонтированы два колесных трактора МТЗ-80, готовятся к весне еще три, закончим в феврале ремонт четырех гусеничных тракторов ДТ-75. И хотя до уборки урожая озимых культур еще далеко, уже сейчас заботимся о том, чтобы уборочная техника была заранее подготовлена. Ведем комплектование необходимыми запчастями, изыскиваем все возможности, чтобы просто в работе ремонтников не было. Трудно выделить кого-то из механизаторов и работников мастерской - все они люди ответственные и знающие свое дело. Это такие, как Вячеслав Гудков, Сергей Пудовкин, Павел Карнач.

У нас своя хорошо укомплектованная кадра-

ми мастерская. Здесь созданы все условия для людей, занимающихся ремонтными и восстановительными работами. В настоящее время подбираем специалистов по ремонту двигателей, тракторов различных модификаций, топливной аппаратуры, гидравлики, электроники комбайнов. Восстанавливаются старые мастерские.

Надо отдать должное руководству хозяйства, которое с пониманием относится к поддержанию машинно-тракторного парка в хорошем состоянии и его обновлению. В прошедшем году были приобретены четыре новых "Кировца", столько же комбайнов "ДОН-1500" и три гусеничных трактора "ДТ-75". Дорого обошлась эта техника, но на средства не поступились - себя она оправдает с лихвой. И запчастей было приобретено на три миллиона рублей.

Иван ПИСАРЕВ, главный инженер КСП "Старопавловское".

◆ Золотая свадьба

А “Мерседесом” у нас были сани...

“Хорошая семья, хорошие люди”, - говорят в станице о Дикаревых. Но мало кто знает, что 30 января этого года отметили они 50-летие совместной жизни.

“Пять минут - это много или мало?”, - пели Гурченко. А 50 лет?

- Оба мы родились в Ставропольской, тут крестились, учились, тут и познакомились, - вспоминает глава семьи Иван Дмитриевич, - в парке - туда вся станичная молодежь ходила попеть, потанцевать. Там я свою Валентину Даниловну и заметил: стройная, симпатичная, уважительная. Она и сейчас такая!

Конечно, всякое было за эти годы, и невзгоды, и радости. Много работали, строились, детей растили. Держалось все на ней, жене. Знали бы вы, как она готовит! А пирожки печет! Она и рукодельница: детей обшивала, себя. Даже если в магазине что купит, обязательно переделает, да так - засмотрится. И за мной ухаживала. Ей даже говорили: “И чего ты его так водишь? Как жених прямо!” Воротничок всегда беленький, брюки наглажены. А работал я в гараже: сначала шофёром, потом 27 лет заведующим. Представляете, какая там работа? В молодости я мало ей помогал: уходил в 5-6 утра, приходил затемно. Это она сохранила домашний очаг, тепло между нами. За это преклоняюсь перед ней, в чем и признаюсь.

А еще Иван Дмитриевич каждый день признается своей жене в любви. Какая женщина об этом не мечтает!

- Хитрый он, - смеется Валентина Даниловна. - И ласковый. Подойдет, “моя хорошая” назовет, обнимет да поцелует - ну как на него сердиться! Да и работала я тоже в колхозе, видела, как ему приходится. Как я могла его ругать? А он и переводчиком производства был, и на ВДНХ ездил, а уж грамот имеет... Внимательный очень.

◆ Культура

Книжные новинки

В Кировской районной типографии вышли две новые книги членов литературного объединения “Лира” Валерии Мельниковой и Татьяны Гусевой. Художественное оформление - руководителя объединения, члена Союза писателей России Ивана Аксенова.

Обе книги получились внешне очень симпатичные (что, особенно для первого знакомства, весьма немаловажно), обе - вторые в творческой копилке авторов. На этом сходство заканчивается и начинаются различия.

Новая книга Валерия Мельникова, как и первая - “Остров преткновения” - включает в себя юмористические стихи, пародии и рассказы. Среди объектов поэтической иронии автора - остров, а подчас хлесткой и даже злой, но смешной и меткой, - такие известные имена, как Юрий Кузнецов и Игорь Тюленев. Все пародии написаны на наши современников.

Хорошо знакомы каждому и герои рассказов Валерия Мельникова и любитель черного юмора дед Тимоха, и “семья не без урода”, все члены которой по поводу и без готовы “покусать” друг друга, и алкоголики всех возрастов и судеб, допившиеся до того, что потеряли “покойника”. А уж что из этого вышло... Целый трагикомичный детектив! Кстати, книга так и называется “Пропавший покойник”.

Совершенно иное по тону название выбрала Татьяна Гусева - “Ангел”. Можно даже подумать,



Фото из архива.

очень много значит. И сегодня - в огороде вон вдвоем копошимся.

- Снисходительнее, что ли, люди были раньше друг к другу? - размышляет вслух Валентина Даниловна. - Или воспитывали нас по-другому? Я в 15 лет все по дому умела: и хлеб пекла, и корову доила. А сегодня... Такие свадьбы играют и через три месяца расходятся. По пустякам. Еще и жить не жили, и понять друг друга не успели. А понимать надо. И прощать. Уж я внукам так наказываю: не торопитесь, оглядитесь. Хотите показать, как на каком “мерседесе” меня Иван привез? Сани, в них три лошади запряжены, и мы сидим. И платье к венцу я себе сама шила...

Да, хорошо бы, прислушались к советам и опыту Дикаревых не только их внукам. (Их, кстати, трое. Называют их тут ласково и всегда ждут летом. Катенька в этом году заканчивает Ставропольский медицинский институт, Сашенька учится на юриста, Алешенька - в школе), но и другие молодые люди. Может, и они, спустя 50 лет после свадьбы, признались бы друг другу во взаимной любви и уважении.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Языком цифр

Доходы кировчан растут

На 1 января 2004 года среднемесячная заработная плата одного работника, занятого в отраслях экономики Кировского района, выше прожиточного минимума на 3%. За минувший год она увеличилась на 13%. Реальные денежные доходы населения за 2003 год возросли на 19,4, вклады в банке выросли на 31,5. И составляют 244,5 млн. рублей.

Вличное пользование жители района приобрели 918 транспортных единиц и построили 245 жилых домов.

Детские пособия получат все

Уже в первом квартале 2004 года задолженность по детским пособиям в Кировском районе, оставшаяся только за 2000-й год, в сумме 1,6 миллиона рублей, будет погашена.

На 1 января 2000 года она составляла более внушительную сумму - 17,5 миллиона.

Любовь МУХОРТОВА, зав. отделом райгосадминистрации

◆ Сельское хозяйство

Фермеры подвели итоги

Доклад, с которым выступил на отчетном собрании ассоциации крестьянских фермерских хозяйств ее председатель А.П. Коновалов, послужил толчком к конкретному разговору.

Сегодня в распоряжении фермеров более 23 тысяч гектаров земли, основная часть которой, как правило, занята зернобобовыми культурами. В севообороте большие площади отводятся озимым и яровым - пшенице и ячменю. В прошедшем году ассоциация насчитывала в своих рядах 30 человек, сейчас приняты еще три.

В прошлом году фермеры собрали относительно не плохой урожай: намолотили с каждого гектара более 20 центнеров зерна пшеницы и ячменя, довели их валовку до 26099 тонн. Более высоких результатов добились фермерские хозяйства “Конкурент” (глава В.Е. Муров), “Цымбалово” (В.Н. Цымбалов), “Кропиковод” (А.А. Задорожный).

У фермеров сегодня 57 комбайнов, 130 тракторов различной модификации, имеется весь шлейф прицепных сельхозорудий. Но эта техника далеко не новая, поэтому приходится часто ее восстанавливать, изыскивать запчасти, ремонтировать и делать, конечно, все своими руками, за исключением сложного ремонта. Цены на реализуемое зерно поднялись, но явный недобор к уровню предыдущего года не дал возможности отдельным фермерским хозяйствам поправить свое финансовое положение, ведь нужно было погашать задолженности по взятым кредитам на приобретение техники, семян, удобрений и т.п.

За отчетный период было проведено 9 заседаний Совета ассоциации. Вопросы на них поднимались и обсуждались самые разные, связанные с посевными и уборочными работами, оказанием помощи в реализации выращенной продукции, приобретении

средств защиты растений и т.д. И конечно же, распределялись субсидированные кредиты, контролировался ход погашения ранее взятых кредитных средств. Здесь серьезная критика прозвучала в адрес фермеров из г. Новопавловска Н.И. Киселева и А.В. Радюка, которые задолжали значительные суммы и не думают их возвращать. Немалая заслуга совета в том, что он проводил постоянную информационно-консультативную работу, что позволило решать назревшие вопросы. В апреле был заключен договор с ростовской фирмой “Авис” на выращивание семян проса, а полученный аванс (300 тысяч рублей) был распределен среди тех фермерских хозяйств, которые заключили этот договор.

Они-то и смогли приобрести горюче-смазочные материалы и семена. С фирмой рассчитались фермеры полностью. Заключенный весной договор с фирмой “Научно-технический сервис” с проплатой до 1 сентября позволил обеспечить фермеров средствами защиты растений.

К сожалению, в 2004 году вступили с непогашенными долгами фермеры В.И. Протасов и В.И. Виденев. На отчетном собрании из уст председателя Совета ассоциации КФХ прозвучала информация о том, что правительство Ставропольского края разработало программу по развитию животноводства, в которой предусмотрено приобретение крупного рогатого скота, свиней, овец, племенных животных по лизингу на трехгодичный срок. Предусматривается в программе компенсация 50% стоимости построенного для КРС помещения.

Николай КИРЬЯНОВ

◆ Хорошая новость

Ветслужба сохранилась

Предстоящую реорганизацию ветеринарной службы восприняли озабоченно не только мы, специалисты районной ветстанции и ветлаборатории. Эта проблема волновала руководителей и специалистов сельхозпредприятий, занимающихся животноводством, владельцев частного поголовья, переработчиков, работников рынка и тех, кто занимается заготовкой и реализацией мясной продукции.

Надо отдать должное всем ветеринарным работникам, которые вносят свой вклад в нашу повседневную жизнь, предотвращают различные заболевания.

Понимая важность этой службы, А.Л. Черногоров направил письмо Президенту РФ с просьбой сохранить федеральные госучреждения ветеринарии на территории Ставрополья для обеспечения эпизоотического благополучия не только края, но и России. Обращались и депутаты краевой Думы в Госдуму РФ по поводу сохранения и финансирования ветеринарных учреждений, принимались и другие меры. Будировался этот вопрос в Минсельхозе и Минфине России. Однако ответ из Москвы пришел более чем печальный: “Сохранение государственных

ветучреждений на территории нашего края и их финансирование из федерального бюджета не представляется возможным”. Вышел и приказ Минсельхоза России от 8 августа прошлого года о ликвидации государственной ветеринарной службы на Ставрополье и, естественно, с 1 января 2004 года в федеральном бюджете средств на ее содержание не предусмотрено.

На федеральном бюджете финансирования остается лишь обеспечение ветеринарными диагностики и специальной профилактики карантинных и особенно опасных болезней животных.

И в этих условиях губернатор принял единственно верное решение: подписал распоряжение “О целесообразности создания в Ставропольском крае государственных ветеринарных учреждений”, и приказом Минсельхоза края созданы 34 таких учреждения. Сохранилась эта служба и в нашем районе, и это отрадно. Теперь мы будем финансироваться из краевого бюджета, остается сохраненной структура ветслужбы, ее функции и задачи. И за это мы говорим большое спасибо губернатору Александру Леонидовичу Черногорову.

Петр КИРИЛОВ, главный ветврач района.

(Соб. инф.).

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 9 по 15 февраля

Понедельник, 9

1 канал

6.00 Канал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новости
9.20 Х/Ф "Восход Меркурий"
11.20 Ералаш
11.40 Следствие ведет Колбков
12.20 Х/Ф "Девять дней одного года"
14.20 Город женщин
15.20 Т/с "Берег мечты"
16.20 Угадай мелодию
16.50 Большая стирка
18.30 Шутка за шуткой
19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"

20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 Х/Ф "Следующий-3"
22.30 Криминальная Россия
23.00 Звезда Эфира
0.00 Искатели
0.30 Д/Ф "Горе уму"
Россия
5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Х/Ф "Особо тяжкие преступления"
10.30 В "Городке"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Что хочет женщина
12.50 За именами имена
13.45, 16.25, 0.15, 4.45 День

журнальная часть
14.20 Частная жизнь
15.30 Т/с "Возвращение Мухтара"
17.10 Т/с "Кобра. Антитеррор"
18.00 Х/Ф "Спас под березами"
18.55 Т/с "Тайны следствия-2"
20.50 Спокойной ночи, малыши!
20.55 Т/с "Подари мне жизнь"
22.00 Т/с "Вокзал"
23.00 Вести+
23.20 "Крайсер "Варяг"
0.30 Х/Ф "Большая сделка"
1.45 Х/Ф "Я робкий, но я лечусь"
3.15 Дорожный патруль
3.25 Канал "ЕвроНьюс"

НТВ
6.00 Утро на НТВ
8.50 Женский взгляд
9.25 Без вешната
10.00, 12.00, 16.00, 17.00,
19.00, 1.00 Сегодня
10.25 Намедни
12.30 Х/Ф "В осаде"
14.35, 18.35 Протокол
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с "Онанаписалаубийство"
19.40, 23.50 Т/с "Стилет"
20.50 Т/с "Я все решу сама"
22.00 Страна и мир
22.35 Красная стрела
22.45 Т/с "Без следа"
REN TV
6.30, 1.35 Музканал

7.00, 7.30, 16.15, 20.00 Мультсерии
7.25, 18.40 "Пауэр рейнджа", или Могучие рейнджеры
8.30, 19.00 Т/с "Секретные материалы"
9.30, 12.30, 20.30, 0.10 - "24"
9.50 Мультсерии
9.50 Наша песня
9.50 Завтрак с Дискавери
10.00, 1.00 Сегодня
10.25 Дикий мир
11.15 Страна советов
11.30 Х/Ф "Шик"
14.35, 18.35 Протокол
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с "Онанаписалаубийство"
19.40, 23.50 Т/с "Стилет"
20.50 Страна и мир
22.35 Красная стрела
22.45 Т/с "Без следа"
REN TV
6.30, 1.35 Музканал

0.45 Лучшие шоу мира
THT
7.10, 7.40, 8.05, 11.40, 12.10,
12.40, 13.05 Мультсерии
8.30 Мамин школа
8.45, 13.30 ТВ-клуб
8.50 Наша песня
9.00 Завтрак с Дискавери
10.00, 1.00 Сегодня
10.25 Намедни
12.30 Х/Ф "Дикая планета"
13.00 Час суда
14.00, 21.00 Т/с "Спецназ"
15.15 Т/с "Дружная семья"
17.00 Т/с "Мятежный дук"
18.00 Т/с "Агентство"
18.30 Т/с "Вокичка"
22.10 Х/Ф "Компьютерный убийца"
REN TV
6.30, 1.35 Музканал

19.00 Т/с "Женские шалости"
22.00 Х/Ф "Красотки"
0.10 Москва: инструкция по применению
ТВЦ
Профилактика с 6.00 до 18.00
18.00, 22.00, 0.10 События
19.50 Пять минут деловой Москвы
19.55 Т/с "Любовь императора"
22.45 Особая ляпка
23.20 Времечко
23.50 Петровка, 38
0.30 Очевидное - невероятное
1.00 "Магия". Программа А. Калагина

Вторник, 10

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новости
9.20, 21.35 Т/с "Следующий" ("Next-3")
10.20, 18.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"
11.20 Ералаш
11.40 Дисней-клуб
12.20 Х/Ф "Незванный друг"
14.00 Город женщин
15.20 Т/с "Берег мечты"
16.20 Угадай мелодию
16.50 Большая стирка
18.30 Спасатели
19.50 Х/Ф "Моя граница"
21.00 Время
22.40 Русские тайны шьют-

намской войны
23.30 Ночное "Время"
23.50 На футболе
0.20 Сканер
0.50 Гении и злодеи
Россия
5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45, 20.55 Т/с "Подари мне жизнь"
9.50 Короткое замыкание
10.50, 13.45, 16.25, 0.15 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Что хочет женщина
12.50, 22.00 Т/с "Вокзал"
14.30 Частная жизнь
15.30 Т/с "Возвращение Мухтара"

17.10 Т/с "Кобра. Антитеррор"
18.00 Х/Ф "Спас под березами"
18.55 Т/с "Тайны следствия-2"
20.50 Спокойной ночи, малыши!
23.00 Вести+
23.20 "Крайсер "Варяг"
0.30 Х/Ф "Потерянное сокровище"
3.00 Дорожный патруль
3.20 Агентство одноклассников
3.40 Т/с "Ангелы Чарли"
4.20 Т/с "Навеки Джуллия"
НТВ
6.00 Утро на НТВ
8.50, 20.50 Т/с "Я все решу сама"

10.00, 12.00, 16.00, 17.00,
19.00, 1.00 Сегодня
10.25 Дикий мир
11.15 Страна советов
11.30 Х/Ф "Шик"
14.35, 18.35 Протокол
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с "Онанаписалаубийство"
19.40, 23.50 Т/с "Стилет"
22.00 Страна и мир
22.35 Красная стрела
22.45 Т/с "Без следа"
1.25 Кома: это правда
REN TV
6.30, 2.45 Музканал
7.00, 7.50, 16.15, 20.00 Мультсерии
7.25, 16.40 Т/с "Пауэр рейнджа", или Могучие рейнджеры
8.30, 19.00 Т/с "Секретные материалы"

9.30, 19.00 Т/с "Секретные материалы"
9.30, 12.30, 20.30, 0.10 - "24"
9.50 Х/Ф "Маньяк-полицейский возвращается"
10.00, 22.20 Д/Ф "Дикая планета"
13.00, 1.35 Час суда
14.00, 21.00 Т/с "Спецназ"
15.15 Т/с "Дружная семья"
17.00 Т/с "Мятежный дук"
18.00 Т/с "Агентство"
18.30 Т/с "Вокичка-2"
22.10 Х/Ф "Маньяк-полицейский возвращается"
0.30 Д/Ф "Лед"
THT
7.10, 7.40, 8.00, 12.10, 12.35,
13.05 Мультсерии
8.30, 13.30 ТВ-клуб
8.45 Наша песня
9.00 Завтрак с Дискавери

9.30 Неизвестная планета
10.00 Х/Ф "Красотки"
14.00 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"
15.00 Шоу Бенини Хилла
15.30, 18.00 Т/с "Женские шалости"
16.00, 21.00, 0.20 "Голод"
17.00, 20.00, 0.05 "Окна"
18.30 Без посредников
22.00 Х/Ф "Раздоры"
0.20 Москва: инструкция по применению
ТВЦ
6.00, 7.30 Настроение
6.50 Газетный дождь
9.00 Т/с "Страсти по Саломее"
9.50 Живая вода Сибири
10.35 Войди в свой дом

10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.15 События
11.15 "Дата"
12.05 Момент истины
13.05 Доходное место
13.10, 23.55 Петровка, 38
13.30 Деловая Москва
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"
15.20 Как добиться успеха
18.30 Запретная зона
19.30 Идушие вперед
17.00 Т/с "Тайны Ниро Вульфа"
19.50 Пять минут деловой Москвы
20.00 Лицом к городу
21.00 Т/с "Нож в облаках"
22.40 Тюрма и воля"
23.25 Времечко
0.35 Серебряный диск
0.55 Т/с "Игра в кости"
1.45 Синий троллейбус

Среда, 11

1 канал

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новости
9.20, 21.35 Т/с "Следующий" ("Next-3")
10.20, 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"
11.20 Ералаш
11.40 Дисней-клуб
12.20 Х/Ф "Рукопись академика Юришева"
14.00 Город женщин
15.20 Т/с "Берег мечты"
16.20 Угадай мелодию
16.50 Большая стирка
18.30 Смехопанорама
19.50 Т/с "Моя граница"
21.00 Время

22.40 Тайны века
22.55 Футбол. Сборная России - сборная Японии
0.20 Ночное "Время"
Россия
5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45, 20.55 Т/с "Подари мне жизнь"
9.50 Короткое замыкание
10.50, 13.45, 16.25, 0.15 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Что хочет женщина
12.50, 22.00 Т/с "Вокзал"
14.30 Частная жизнь
15.30 Т/с "Возвращение Мухтара"

17.10 Т/с "Кобра. Антитеррор"
18.00 Х/Ф "Спас под березами"
18.55 Т/с "Тайны следствия-2"
20.50 Спокойной ночи, малыши!
23.00 Вести+
23.20 Последний солдат. Афганистан
0.30 Х/Ф "Контракт со смертью"
3.00 Дорожный патруль
3.20 Агентство одноклассников
3.40 Т/с "Навеки Джуллия"
4.20 Т/с "Навеки Джуллия"
НТВ
6.00 Утро на НТВ
8.50, 20.50 Т/с "Я все решу сама"

19.00, 1.00 Сегодня
10.25 Кулинарный поединок
11.15 Страна советов
11.30 Х/Ф "Кулер"
14.35, 18.35 Протокол
15.35 Принцип домино
17.30 Т/с "Онанаписалаубийство"
19.40, 23.50 Т/с "Стилет"
22.00 Страна и мир
22.35 Красная стрела
22.45 Т/с "Без следа"
1.25 Ночные музы
REN TV
6.30 Музканал
7.00, 7.50, 16.15, 20.00 Мультсерии
7.25, 16.40 Т/с "Пауэр рейнджа", или Могучие рейнджеры
8.30, 19.00 Т/с "Секретные материалы"

9.30, 19.00 Т/с "Секретные материалы"
9.30, 12.30, 20.30, 0.10 - "24"
9.50 Х/Ф "Маньяк-полицейский возвращается"
10.00, 3.30 Д/Ф "Дикая планета"
13.00, 3.50 Час суда
14.00 Т/с "Спецназ"
15.15 Т/с "Дружная семья"
17.00 Т/с "Мятежный дук"
18.00 Т/с "Агентство"
18.30 Т/с "Вокичка-2"
22.10 Х/Ф "Два плюс три"
1.00 Х/Ф "Воздушный удар"
THT
7.15 Без посредников
7.40, 8.00, 12.10, 12.35, 13.05 Мультфильмы
8.30, 13.30 ТВ-клуб
8.45 Наша песня

9.30 Завтрак с Дискавери
9.30 Неизвестная планета
10.00 Х/Ф "Раздоры"
14.00 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"
15.00 Шоу Бенини Хилла
15.30 Т/с "Женские шалости"
16.00, 21.00, 0.10 "Голод"
17.00, 20.00, 0.05 "Окна"
18.00 Запретная зона
22.00 Х/Ф "Короли шутки"
0.15 Москва: инструкция по применению
ТВЦ
5.45, 7.30 Настроение
6.45 Газетный дождь
8.55 Т/с "Страсти по Саломее"
9.45, 20.55 Т/с "Нож в облаках"
10.35 Войди в свой дом

10.35 Т/с "Телемагазин"
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.15 События
11.15 "Дата"
12.05 Опасные часы
12.25 Квадратные метры
13.10, 23.55 Петровка, 38
13.30 Деловая Москва
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"
15.20 Экспо-новости
16.30 Тайзеленой комнаты
17.00 Т/с "Тайны Ниро Вульфа"
19.50 Пять минут деловой Москвы
19.55 Т/с "Приключения мага"
22.40 Материк
23.25 Времечко
0.35 Серебряный диск
0.55 Т/с "Игра в кости"
1.45 Синий троллейбус

Четверг, 12

1 канал

6.00 Канал "Доброе утро"
8.40 Выборы-2004
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20, 21.30 Т/с "Следующий" ("Next-3")
10.20, 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"
11.20 Ералаш
11.40 Дисней-клуб
12.20 Х/Ф "Страх высоцкого"
14.00 Город женщин
15.20 Т/с "Берег мечты"
16.20 Угадай мелодию
16.50 Большая стирка
18.30 Просто смех
19.50 Х/Ф "Моя граница"
21.00 Время
22.40 Человек и закон

23.20 Ночное "Время"
23.50 Кинодрама
0.20 Брачные игры животных
0.50 Большой взрыв
Россия
5.00 Доброе утро, Россия!
5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Т/с "Подари мне жизнь"
9.50 Короткое замыкание
10.50, 13.45, 16.25 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Что хочет женщина
12.50, 22.00 Т/с "Вокзал"
14.30 Частная жизнь
15.30 Т/с "Возвращение Мухтара"

17.10 Т/с "Кобра. Антитеррор"
18.00 Х/Ф "Спас под берез

Воскресенье, 15

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Шутки за шуткой
6.30 Х/Ф “Седьмая пуля”
8.00 Т/с “Твиниссы”
8.20 Армейский магазин
8.50, 14.10 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.00 Угадай мелодию
11.30 Путешествия натуралиста
12.10 Х/Ф “Черная акула”
14.30 Дачники
16.30 Смехопанорама
16.00 Криминальная Россия
16.30 Живая природа
17.30 Времена
18.25 КВН-2004

21.00 Время
21.45 Х/Ф “Случайный шпион”
23.30 Бокс
0.20 Чемпионат мира по биатлону
0.50 Футбол. Товарищеский матч сборной России
1.20 Х/Ф “Любить воспрещается”
Россия
5.55 Х/Ф “Иван Грозный”
7.20 Т/с “Дракоша и компания”
7.45 Мир на грани
8.10 Военная программа
8.30 Студия “Здоровье”
9.05 ТВ Библио шоу
9.25 Вести края
10.00 Встречаемся в “Норд-Сервис”
10.05 “Городок”. Дайджест

10.40 Сто к одному
11.30 Вокруг света
12.25 Диалоги о животных
13.15 Парламентский час
14.00 Вести
14.20 Х/Ф “Опекун”
15.05 “Вымпел”. Спецназ
ЮГ
17.00 Комната смеха
18.00 Песни XX века
19.50 В “Городке”
20.00 Вести недели
21.00 Спец. кор.
21.50 Х/Ф “Медведеватник”
24.55 Т/с “Семь дней”
3.30 Канал “ЕвроНьюс”
НТВ
6.20 Детское утро на НТВ
7.50 Лотерея АвтоВАЗа
8.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.20 Просто цирк
8.50 Шар удачи

9.00 Центризбирком. ги
9.15 Едим дома
9.50 Х/Ф “Большие каникулы”
11.20 Военное дело
11.55 Играем в “Кено”
12.20 Альянсовый союз
12.55 Внимание: разысканы!
13.20 Х/Ф “Я объявляю вам войну”
15.10 Их правы
16.20 Преступление в стиле “модерн”
16.55 Д/Ф “Афганский капкан”
18.00 Своя игра
18.55 Х/Ф “В осаде-2”
21.00 Намедни
22.30 Х/Ф “Выбор Софи”
1.40 Ленивая ночь

REN TV
6.30, 2.30 Музканал

7.30, 2.00 “Дикая планета”
8.25, 8.45, 9.10, 9.35, 10.35,
18.50 Мультсериалы
11.10 Очевидец
11.45 Т/с “Домик с собачкой”
12.55 Военная тайна
13.30, 19.30 - “24”
13.50 Х/Ф “Из жизни отдыхающих”
15.20 Лучшие шоу мира
17.25 Х/Ф “Энс. Вентура. Зов природы”
20.00 Увесы “Карнавал-2”
22.00 Д/Ф “Загадки НЛО”
23.00 Т/с “Путаны”
0.00 Х/Ф “Джерри”

THT
7.15 Неизвестная планета
7.40 Т/с “Новая жертва”
8.35, 15.25 Комедийный коктейль

9.05 Фигли-Мигли
9.30 Бос без правил
10.00 Охотники на крокодилов
11.00, 14.55 Каламбур
11.30 Москва: инструкция по применению
12.15 Х/Ф “Причины на волне”
16.00, 21.00 “Голод”
17.30 Комедия “Саша+Маша”
18.00 Школа ремонта
19.15 Живая вера
19.30 Шоу Бенин Хилла
20.00 Шоу “Запретная зона”
22.00 Х/Ф “Собака на игре в кегли”
3.05 Х/Ф “Пусть идет снег”

ТВЦ
8.30 Х/Ф “Большой и воспоминательный”
8.05 Отчего, почему?
9.45 Марш-бросок

10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.30 Звезда автострады
11.45 Х/Ф “Вас вызывает Таймир”
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 23.10 События
14.15 “Алфавит”
14.55 21 кабинет
16.15 Вечер, посвященный 15-летию вывода Советских войск из Афганистана
17.20 Великая иллюзия
18.05 Т/с “Комиссар Наварро”
20.00 Момент истины
21.00 Х/Ф “Фаталисты”
23.20 Деликатесы
0.00 Арина
0.30 Серебряный диск
1.55 Х/Ф “Обыкновенные дни”

◆ Забота

Адресная социальная помощь ветеранам войны

Под постоянным контролем Кировской районной государственной администрации находится реализация обращения полномочного представителя Президента РФ в Южном федеральном округе В.Г. Казанцева и постановления губернатора края А.Л. Черногорова от 24.07.2001 года. В соответствии с планом мероприятий в районе проводятся встречи с ветеранами, изучение их жилищно-бытовых условий, оказание конкретной помощи.

С целью более глубокого изучения ситуации по социально-му обеспечению жизни ветеранов Великой Отечественной войны, повторно обследовано 516 человек, из них 161 инвалид ВОВ, 50 вдов погибших участников войны. Обследованием выявлен 21 лежачий ветеран войны, из них 10 инвалидов. Все они обслуживаются социальными работниками.

В июне 2003 года проведены встречи с советами ветеранов войны и труда в населенных пунктах района. По их итогам, а также по результатам повторных обследований социально-бытовых условий жизни ветеранов принято по-

становление главы райгосадминистрации “Об активизации работы по оказанию адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны”. Выявлены нуждающиеся.

В улучшении жилищных условий нуждался один инвалид. Ему выделены 150 тысяч рублей на приобретение жилья.

В текущем ремонте жилья нуждаются 15 инвалидов войны. Пока у пятерых сделан косметический ремонт.

139 ветеранов Великой Отечественной войны поправили свое здоровье в краевом госпитале и санаториях, 509 ветеранам войны оказаны услуги медицинскими работниками, два инвалида войны получили кресло-коляски, 44 ветеранам оказана протезно-ортопедическая помощь, бесплатно зупротезировано, 7 инвалидов войны обеспечены автотранспортом, 51 участнику войны установлены квартирные телефоны, 572 ветеранам и 72 вдовам оказаны различные виды помощи: денежная, продуктовая, вещевая, социально-бытовая и другие.

В 2003 году произведены единовременные денежные

выплаты 16 участникам Стalingradской битвы (14400 рублей) и 8 вдовам участников Stalingradской битвы (3600 рублей), 10 участникам Курской битвы (9000 рублей) и 4 вдовам участников этого сражения (1800 рублей).

Через Управление пенсионного фонда 48 ветеранам войны оказана денежная помощь в сумме 15 тысяч рублей, 4 ветеранам боевых действий оформлена подписка на газету “Достоинство”. Руководителями предприятий и организаций района (СХПК колхоз “Орловский”, ОАО “Марьинское”, птицефабрика “Марьинская”, ООО “Элегант”, ООО “Арчак”, СПК “Восход”, колхоз “Советский”), предпринимателями Григорян, Погосовым и другими ветеранам войны и вдовам погибших выделялись денежные средства на продуктовые наборы, проведение встреч, огоньков.

Социальными работниками

организовано чествование ветеранов на дому с вручением поздравительных открыток и подарков. В отделении дневного пребывания проведены встречи, огоньки с воинами-афганцами и военнослужащими, проходившими службу в Чечне, “Славься, армия России” и “Дорогами мужества”. В них приняли участие 68 человек. Выделены средства в сумме 3050 рублей. Для инвалидов ВОВ проведены огоньки “Это наша Победа”, акции “Никто не забыт, ничто не забыто”, “Ветеран живет рядом”, в которых приняли участие 4811 человек, уроки мужества и уроки памяти (9057 человек), героическая поверка. Проведены конкурсы стихов “Память сгненных лет” и рисунков “Сохраняй мир на земле”. Прошел городской фестиваль солдатской песни о военных событиях в Афганистане и Чеченской Республике. Ко Дню пожилых людей организованы встречи,

огоньки с ветеранами войны и труда.

В ходе благотворительной акции “Поезд милосердия” Центром социального обслуживания населения оказаны услуги психолога и парикмахера. Школьные отряды “Забота” у ветеранов войны убрали и вскопали огороды.

В настоящее время в бесплатной установке телефона нуждаются 6 ветеранов, ремонте жилья - 10, обеспечении жильем - один, в слуховых аппаратах - 5, в спецавтотранспорте - 30 ветеранов, в госпитале - 29, медпунктах - 7.

Оказание адресной помощи ветеранам войны - задача общая. В муниципальных образованиях района проанализировано состояние дел, проведены встречи с советами ветеранов, определены меры на 2004 год по активизации данной работы.

Светлана ГАЗЮК, начальник отдела УГИСЗН.

Опасная операция обманулась... Я ожидал!

В одной из центральных газет были опубликованы интервью с врачами, применяющими евробиокомпьютерский метод лечения. Отрывки одного из них мы предлагаем вашему вниманию.

“Скажу, не кривя душой, - этот прибор помогает всем”

На кафедре урологии питерской Военно-медицинской академии “Витафон” используют уже несколько лет, а данные сотен вылеченных пациентов занесены в специальную тетрадь.

Рассказывает Куртов Анатолий, врач-уролог академии.

Самое сложное, с чем мы сталкиваемся, - адено-ма. Как правило, это страдают пожилые люди, имеющие целый букет сопутствующих заболеваний. Не все могут перенести тяжелую операцию, и часто анестезиологи просто отказываются давать наркоз такому больному. Тогда выводят трубочку из мочеточного пузьра, и человек ходит с ней уже до конца жизни. Есть медикаментозный путь лечения, очень дорогой - от 800 до 1500 рублей за месячный курс. Тем более лечение адено-ма - это не разовая операция, ее лечат очень долго, всю оставшуюся жизнь. Но это одного генерала, Героя Советского Союза, реального прототипа Сергея из книги “Батальоны просят отмыть”, медика. У него были те же проблемы, но, как врач, он прекрасно знал, чем может закончиться операция. Два месяца назад он начал лечение “Витафоном”, перезвонил мне и говорит: “Анатолий Иванович, я ожидал”. Тяжелая, опасная операция отменилась сама собой. Сейчас мы проводим большую научную работу - лечение больных с адено-макроплазмой железы, испытываем клинический вариант “Витафона”.

Справка: при лечении адено-ма применяются аппараты “Витафон”, “Витафон-Т” и “Витафон-2”.

Новости от компании Витафон:

Поступила в продажу новая модель аппарата “Витафон” - “Витафон-Т”. Он автоматически отключается после истечения заданного времени и имеет возможность работы от внешнего источника питания 12V.

С появлением новой модели цена на предыдущую снижена. Теперь аппарат “Витафон” стоит на 25% дешевле.

К аппарату “Витафон-Т” можно дополнительно приобрести: пояс с блоком питания на батарейках или аккумуляторах, позволяющий “Фонировать”, занимаясь повседневными делами; и шнур для подключения к бортовой сети автомобиля через прикуриватель.

Для удобства пользования наложен выпуск манжет. Фиксирующих преобразователи аппаратов.

Подробнее об этих и других новостях на сайте: www.vitafon.ru или по телефонам в Санкт-Петербурге: (812)147-2648. Информацию можно получить, написав письмо по адресу: 198096 г. Санкт-Петербург, а/я 28, ООО “Витафон”.

Книгу В.А. Федорова “Витафон. Лечение и профилактика заболеваний”, аппараты серии “Витафон” и аксессуары можно заказать почтой по вышеуказанному адресу или приобрести по адресам: Центральная аптека г. Новопавловска (тел.: 4-21-76) и аптека № 178 п. Комсомолец и филиалы, тел.: 63-1-63.



(На правах рекламы)

ГРАФИК выезда бригады Пятигорского ортопедического предприятия по оказанию протезно-ортопедической помощи населению Кировского района на 2004 год

11 февраля, 7 апреля, 2 июня, 20 октября, 8 декабря.

Обслуживание населения будет производиться по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170 в здании Управления труда и социальной защиты населения. Телефон: 4-30-26.

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ!

ЦЕНЫ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ: ПРИ КРУПНЫХ ПАРТИЯХ - ВОЗМОЖНА ДОСТАВКА.
Приглашаем всех за покупками! ТЕЛ.: 2-22-38.

Извещение собственников

земельных долей,

расположенных на территории бывшего КФХ “Родин”,
ст. Советская, Кировского района, Ставропольского края
в количестве 38 человек.

Настоящим извещением в соответствии со ст. 13 Закона Российской Федерации “Об обороте земель сельскохозяйственного назначения” № 101 ФЗ от 24.07.2002 г. мы, Бабичев А.М., Бизяев В.И., Еременко А.В., Соколов В.Н., Ильин В.Т., Казаков В.В., Казакова С.В., Казаков В.Н., Дмитриев В.И., Белогуров М.В., Дмитриева Н.И., Дмитриева Е.Н., Еременко М.В., Еременко Л.П., Таиров Г.М., Орлова С.И., Бизяев И.В., Клименко В.Е., Саматов В.А., Клименко В.И., Клименко Н.А., Кодышева Е.И., Цысь А.И., Шемберова О.Д., Проказина О.Н., Белогурова А.В., Хомич Л.Ф., Хомич Н.Н., Кучуро В.Г., Середина З.А., Сухова Н.Н., Сухова В.А., Фабриков П.А., Фабриков А.Б., Тузова В.С., Тузов М.Г., Хохлова Н.С., Хохлов В.Т., участники долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения, ставим в известность других участников общей долевой собственности о намерении выделить свои земельные участки в собственность путем межевания.

Сложный земельный участок состоит из обособленных земельных участков: №1, кадастровый номер 26:35:110104:0006; №2, кадастровый номер 26:35:111301:0002; №3, кадастровый номер 26:35:111302:0006; №4, кадастровый номер 26:35:111303:0001.

Адрес (местонахождение): участок примерно в 50 м. от ст. Советской по направлению на север. Кадастровый номер 26:35:0:0004, общая площадь - 5968300 кв.м.

Продается

новый

дом

в п. Комсомолец.
Обращаться по телефону:
6-30-49, в любое время.
(014215) 1-2

Коллектив Восточных электрических сетей выражает глубокие соболезнования Пелихову Петру Васильевичу и его семье по поводу смерти отца

ПЕЛИХОВА
Василия Григорьевича.

Коллектив работников филиала ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» г. Новопавловск выражает глубокие соболезнования начальнику Новопавловского РЭС Пелихову Петру Васильевичу и его семье по поводу смерти